
По поручению Председателя Следственного комитета России в Республике Саха (Якутия) возбуждено уголовное дело по факту гибели женщины и травмирования людей при дорожно-транспортном происшествии



Центральным межрайонным следственным отделом СУ СК России по Республике Саха (Якутия) во исполнение поручения Председателя Следственного комитета России возбуждено уголовное дело по признакам состава преступления, предусмотренного п. «в» ч. 2 ст.238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности, повлекшее по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью и смерть человека).

По данным следствия, вечером 7 января 2024 года на 105 км федеральной автомобильной дороги «Вилуй» в Горном районе произошло столкновение автомобилей «Toyota Hiace» и «Toyota Wish», водители которых оказывали услуги по перевозке граждан.

В результате дорожно-транспортного происшествия погибла 38-летняя женщина, травмы различной степени тяжести получили 7 человек.

В настоящее время по уголовному делу проводится комплекс следственных действий, направленных на установление причин и обстоятельств произошедшего.

Председателю Следственного комитета России представлен доклад об установленных обстоятельствах.

08 Января 2024

Адрес страницы: <https://ykt.sledcom.ru/news/item/1851665>